

Csillagos hírek – Szilágy megyei kiadás (2013. november)

2013. 11. 18.

A lap a képre kattintva nyílik meg (pdf)

www.neppart.eu

CSILLAGOS HÍREK

ERDÉLYI MAGYAR
NÉPPÁRT

AZ ERDÉLYI MAGYAR NÉPPÁRT SZILÁGY MEGYEI HAVILAPJA I. ÉVFOLYAM, 2. SZÁM, 2013. NOVEMBER

Együtt erősek vagyunk

TÖBB MINT TÍZEZER EMBERT MOZGÓSÍTOTT A SZÉKELYEK NAGY MENETELÉSÉRE A NÉPPÁRT ÉS AZ EMNT

Mintegy tízezer embert mozgósított az Erdélyi Magyar Néppárt és az Erdélyi Magyar Nemzeti Tanács (EMNT) a Székelyek nagy menetelésére. A legtöbben Meksikán és Eresztvényben, további néhány ezeren Kádavidászhelyen és környékén vettek részt a menetelésen a Néppárt és az EMNT hívására.

A szervezők szerint a Székelyek nagy menetelésén, amelynek során Kókös és Bereck között 54 kilométeres menetstopp alakult ki, összesen mintegy 120 ezer ember vett részt. „Össze tudunk gyűlni, ha kell – ahogyan tettük ezt múlt év novemberében Szepesgyörgyön vagy ez év március 10-én Mátyásfalván, a Székely Szabadság napján az égre kelttani a nemet és az igent. Nemet kelttani Bukarest álnok szándékára, hogy elcsúszogjon és számunkra előnyöket kizárólagos keretbe akar mindet terelni, hogy aztán uralkodáson ragjunk és szoptatdó uralkodni jussunk. És igent kelttani saját kizárólagos és hazugság rendszere: az autonóm Székelyföldre.

félytatása a 2. oldalon



Ki a magyarokkal az országból?

Az Erdélyi Magyar Nemzeti Tanács és az Erdélyi Magyar Néppárt zilahai irodájának munkatársait szokatlan látvány fogadta székelyházuk kapujában egy október eleji reggelén, amikor a megszokott időben munkába érkeztek. Ismeretlen tettesek a helyi, és – minden túlság mellett – az egész erdélyi magyar közösséget sértő matricákat ragasztották fel az iroda nyitvatartási órárendjére.

Amint a mellékelt fotó is igazolja, a matricákban a magyarok számára rossz emlékek Áram lencse arcképe látható a nyomdavezetést nem tűrő „Müle Ungaria” és „Afará cu ungurii din țară” (Magyarország kezdje be: fő a magyarokkal az országból) feliratokkal.

Pinkó Ferenc, az Erdélyi Magyar Néppárt zilahai elnöke ismeretlen tettes ellen feljelentést tett a Szilágy megyei rendőrségen.

Zilahon mindeddig nem voltak hasonló megnyilvánulások, a különböző nemzetiségek mindig békében éltek egymás mellett, ezért is érthetetlen, hogy mi szolgált a tetteseket a sértő feliratok kihelyezésére. Valószínűleg a Bukarestből az egyszemélyi románok nyakába öntött nacionalista politikai szenny.

A felhívott prokurátor ötá elhelt egy hónap, de a feljelentése nem érkezett vissza a rendőrségtől, ki sem ment senki a helyszínre vizsgálódni, megtekinteni a bizonyítékokat.

HISZÜNK ERDÉLYBEN! ERDÉLYI MAGYAR NÉPPÁRT

